
出展企業と
のマッチン

122 0.1846 18.5
参加企業と
のマッチン

53 0.0802 8
製品･技術
の情報収集

102 0.1543 15.5
ビジネスフェ
アの見学

174 0.2632 26.3
プレゼン
テーション

18 0.0272 2.7
産学官商談
コーナーで

29 0.0439 4.4
特別商談会
での相談

12 0.0182 1.8
知っている
企業が出展

133 0.2012 20.1
その他 (18名 18 0.0272 2.7

661 1.000 100

とても良
かった

134 0.3367 33.7
良かった
(259名)

259 0.6508 65.1
良くなかっ
た

3 0.0075 0.7
回答なし
 (2名)

2 0.0050 0.5
4 398 1.000 100.0

満足 (345名) 345 0.86683 86.7 満足 (354名) 354 0.8894 88.9
不満 (1名) 1 0.00251 0.2 不満 (1名) 1 0.0025 0.3
回答なし (52 52 0.13065 13.1 回答なし (43 43 0.1080 10.8

398 1.0000 100 398 1.0000 100

満足 (335名) 335 0.8417 84.2 満足 (323名) 323 0.8116 81.2
不満 (3名) 3 0.0075 0.7 不満 (5名) 5 0.0126 1.2
回答なし (60 60 0.1508 15.1 回答なし (70 70 0.1759 17.6

398 1.0000 100 398 1.0000 100

ご来場者様アンケート結果（398名分）
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・1日開催が残念。初めて来場したが良かったです。
・3回目の参加になりますが、だんだんと良いお話をさせて
いただいております。

・アイディアの発見、ヒントをいただきました。
・異業種企業が集うイベントはあまりないのでとても良い。
・毎回新しく取引が成立し、大変有意義です。
・混み過ぎておらず、スカスカでもない、程よい賑わい。
会場のレイアウトが歩きやすかった。

・信金ならではの地域密着企業と出会えた。
・新規事業のための具体的方向性とヒントが得られた。
・名刺交換がしやすい雰囲気。信金の担当者が付いていて
安心感がある。

＜Q3.「Q2」の理由をお聞かせください＞

＜Q4.今回の来場目的に対する満足度をお聞かせください＞

＜Q1.今回の参加の目的をお聞かせください＞

出展企業とのマッチング

(122名) 18.5%

参加企業とのマッチング

(53名) 8%

製品･技術の情報収集

(102名) 15.5%

ビジネスフェアの見学

(174名) 26.3%

プレゼンテーションの聴講

(18名) 2.7%

産学官商談コーナーでの

相談･情報収集

(29名) 4.4%

特別商談会での相談

(12名) 1.8%

知っている企業が

出展しているから

(133名) 20.1%

その他

(18名) 2.7%

出展企業とのマッチング

(122名)
参加企業とのマッチング

(53名)
製品･技術の情報収集

(102名)
ビジネスフェアの見学

(174名)
プレゼンテーションの聴講

(18名)
産学官商談コーナーでの相談･情報収集

(29名)
特別商談会での相談

(12名)
知っている企業が出展しているから

(133名)
その他 (18名)

※複数回答者あり

＜Q4-1.出展及び参加企業との商談＞

345名／

86.7%

1名／0.2%

52名／

13.1%

満足 (345名)

不満 (1名)

回答なし (52名）

＜Q4-2.製品･技術･サービス等の情報収集＞

354名／

88.9%

1名／0.3%

43名／

10.8%

満足 (354名)

不満 (1名)

回答なし (43名）

＜Q4-4.タイプ【Ｂ】展示パネル付きスペース＞

＜Q2.長野しんきんビジネスフェアの全体的な
感想はいかがでしたか？＞

134名／

33.7%

259名／

65.1%

3名／0.7%

2名／0.5%

とても良かった

(134名)

良かった

(259名)

良くなかった

(3名)

回答なし

(2名)

＜Q4-3.タイプ【Ａ】企業ブース＞

335名／

84.2%

3名／0.7%

60名／

15.1%

満足 (335名)

不満 (3名)

回答なし (60名）

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。

323名／

81.2%

5名／1.2%

70名／

17.6%

満足 (323名)

不満 (5名)

回答なし (70名)



満足 (325名) 325 0.81658 81.7 満足 (327名) 327 0.82161 82.2
不満 (3名) 3 0.00754 0.7 不満 (2名) 2 0.00503 0.5
回答なし (70 70 0.17588 17.6 回答なし (69 69 0.17337 17.3

398 1.0000 100 398 1.0000 100

満足 346名) 346 0.86935 87
会社役員
(111名）

111 0.27889 27.9
不満 (0名) 0 0.00000 0

会社員
(217名)

217 0.54523 54.5
回答なし (52 52 0.13065 13

自営業者
(33名)

33 0.08291 8.3
398 1.0000 100

パート・アル
バイト

4 0.01005 1
学生
(0名)

0 0.00000 0
その他
(21名)

21 0.05276 5.3
回答なし
(12名)

12 0.03015 3
398 1.0000 100.0

出展企業の
充実

181 0.4031 40.3
講演会の充
実

100 0.2227 22.3
一般来場者
として

262 0.64532 64.5
一般参加企
業の充実

52 0.1158 11.6
出展企業と
して

109 0.26847 26.8
商談会の充
実

4 0.0089 0.9
参加したくな
い

8 0.01970 2
会場の変更
(19名)

19 0.0423 4.2
回答なし
(27名)

27 0.06650 6.7
その他
(10名)

10 0.0223 2.2
406 1.0000 100

回答なし
(83名)

83 0.1849 18.5
449 1.000 100.0

ご来場者様アンケート結果（398名分）
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・展示ブース、商談ブース、プレゼンと一会場に複数の機能がまとめられており、出展企業にも見学者にも使いやすく良かった。
・会場全体のレイアウトがスッキリしていて見やすかった。
・会場が明るく開放的で、商談しやすい雰囲気だった。
・多くの来場者、活気があふれる会場であり、元気をいただきました。
・2～3日の開催でも良いと思います。
・高校生がたくさん来ていて、次回は出展してみたいと感じた。
・学生さんがたくさん来場して、リクルートにも発展しそう。
・担当の信金職員の方には細やかに対応いただき、良きアドバイスもいただけました。
・お話ししたい企業さんが商談でずっと不在にされていたため。お会いできなくて残念でした。
・17:00に仕事が終わり慌てて会場に行きましたが、片づけ始めている出展者がおり、初めての参加なこともありとても
がっかりしました。

・敷地内の駐車場に入れない時は、カネボウ跡地駐車場の地図を配ってください。
・やる気のあるところとないところ（スマホをいじっていたり）の差があった。
・商談のタイムキーパーはベルが良い。（人の声では気が散るため）

＜Q8.お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください＞

＜Q6.今後もビジネスフェアを開催した場合、
ご参加いただけますか？＞

262名／

64.5%

109名／

26.8%

8名／2%

27名／

6.7%

一般来場者として

参加したい (262名)

出展企業として

参加したい (109名)

参加したくない

(8名)

回答なし

(27名)

※複数回答者あり

＜Q7.次回に期待することは何ですか？＞

181名／

40.3%

100名／

22.3%

52名／

11.6%

4名／

0.9%

19名／

4.2%

10名／

2.2%

83名／

18.5%

出展企業の充実

(181名)

講演会の充実

(100名)

一般参加企業の充実

(52名)

商談会の充実

(4名)

会場の変更

(19名)

その他

(10名)

回答なし

(83名)

※複数回答者あり

＜Q4-5.産学官商談コーナー＞

325名／

81.7%

3名／0.7%

70名／

17.6%

満足 (325名)

不満 (3名)

回答なし (70名）

＜Q4-6.プレゼンテーション＞

327名／

82.2%

2名／0.5%

69名／

17.3%

満足 (327名)

不満 (2名)

回答なし (69名）

＜Q4-7.信金職員の対応＞

346名／

87%

0名／0%

52名／13%

満足 346名)

不満 (0名)

回答なし (52名）

＜Q5.お役職をお聞かせください＞

111名／

27.9%

217名／

54.5%

33名／

8.3%

4名／1%

0名／0%
21名／5.3%

12名／3%
会社役員

(111名）

会社員

(217名)

自営業者

(33名)

パート・アルバイト

(4名)

学生

(0名)

その他

(21名)

回答なし

(12名)

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。




